
В Хабаровском крае местный житель признан виновным в совершении экологического преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ).

Следствием и судом установлено, что осужденный решил на постоянной основе зарабатывать деньги криминальным способом: скупать у браконьеров рыбу осетровых пород, перевозить ее в Хабаровск и продавать по более высокой цене. С целью реализации своего плана он создал преступную группу, участники которой 4 января 2016 года на грузовой машине приехали в село Новоильиновка, купили у браконьеров свыше 2300 килограммов замороженного осетра и калуги (по 350 рублей за один килограмм). Затем они перевезли указанную рыбу в село Селихино и спрятали ее в гаражном боксе. Злоумышленники нашли в Хабаровске покупателя на незаконную продукцию и договорились продать ему рыбу. Встречу назначили на трассе Хабаровск- Комсомольск-на-Амуре. 8 января 2016 года участники преступной группы загрузили рыбу в машину и направились на встречу с покупателем, но по дороге были задержаны оперативными сотрудниками.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники ГУЭБиПК МВД России, Управление «Т» 4-й Службы ФСБ России, УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, а также штраф 200 тысяч рублей.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1055080>